

Дорогие женщины!

Поздравляю вас с замечательным весенним праздником - Международным женским днем!

Это повод еще раз выразить восхищение вашей мудростью, красотой, жизнелюбием. Вам подвластно умение создать уют в доме и на работе, подбодрить или утешить в разных жизненных обстоятельствах, стать примером для детей и взять ответственность за их воспитание.

Вы покоряете космос, переплываете океаны, не допускаете войн и кровопролития, проводите многочасовые операции, боретесь за права граждан, устанавливаете мировые рекорды в спорте, посвящаете жизнь науке, осваиваете область политики, оставаясь при этом на страже традиционных семейных ценностей.

Мы называем вас по-разному - внучками, дочерьми, женами, мамами, бабушками, прабабушками, но вы всегда занимаете самое важное место в сердцах любящих вас людей. Счастье видеть вас радостными, озорными и веселыми! Пусть этот светлый праздник принесет вам любовь и благополучие!

Дорогие женщины! Желаю вам крепкого здоровья, процветания, успеха в начинаниях, мира и гармонии в семье! С праздником!

Владимир ПОЛЕТАЕВ,
член Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации

Уважаемые жители республики!

Приглашаем вас к участию во Всероссийском творческом фотоконкурсе «Мое село» федерального проекта «Российское село» всероссийской политической партии «Единая Россия».

Конкурсные работы принимаются по трем номинациям:

«Образ сельской семьи»;

«Мое любимое дело»;

«Созидательный труд крестьянина».

Также в рамках конкурса открыт прием работ по специальной региональной номинации «Дети села».

Условия конкурса: принимаются снимки, сделанные на фотоаппараты (любительские и профессиональные), а также на другие носители цифровой информации – смартфоны и планшеты. Участвовать могут как фотолюбители, так и профессионалы – граждане не моложе 14 лет. Формат фотографий – JPG, PNG, BMP. Участники конкурса могут соревноваться сразу в нескольких номинациях.

Для участия необходимо направить снимки на электронный адрес toecelo04@yandex.ru, а также заполнить анкету, которая будет отправлена вам в ответ.

Работы принимаются до 20 июля 2020 года.

Победители регионального этапа получают специальные призы от партнеров конкурса. Финал конкурса «Мое село» состоится 20 октября в Москве.

РЕГИОНАЛЬНАЯ НЕДЕЛЯ

Сельчане обратились к депутату Госдумы

Депутат Госдумы Иван Белеков провел встречи с населением в Ело, Каярлыке и Теньге Онгудайского района. Парламентарий рассказал о предстоящих поправках в Конституцию РФ, дал разъяснения по законопроектам об использовании маткапитала, которые единогласно поддержала фракция «Единой России».

Жители Ело попросили о содействии фольклорному коллективу пенсионеров для участия в фестивале в честь 75-летия Победы. Поступили обращения, касающиеся повышения качества преподавания алтайского языка, ремонта сельского Дома культуры. Совместно с органами муниципальной власти и правительством республики Белеков намерен работать над решением этих вопросов.

В Каярлыке попросили об оказании материально-технической помощи СДК. В отдаленном селе низкий уровень сотовой связи, нет качественного интернета. Жителей волнуют вопросы использования земель сельхозназначения.

Также поступило обращение о необходимости закрытия штольни, где когда-то добывали ртутьсодержащие вещества. По мнению граждан, из-за этой шахты в селах Елинского сельского поселения растет число людей с онкологическими заболеваниями. По всем обращениям направлены депутатские запросы.

В ходе встречи с жителями Теньги депутатом взяты в работу обращения о строительстве детского сада, необходимости индексации региональной льготы на твердое топливо, использовании земельных ресурсов, повышении заработной платы учителей.

В Горно-Алтайске Иван Белеков провел совещание с руководителем общественной приемной Д.А. Медведева Натальей Никитенко. Они обсудили итоги тематических приемов граждан «Поддержка семей с детьми. Новые инициативы президента». Напомним, что в приемной ЕР семьи могут получить не только бесплатные консультации, но и необходимую помощь специалистов. В ходе совещания де-

путату Госдумы было передано обращение от многодетной семьи из Горно-Алтайска по вопросу льгот ипотечного кредитования.

Во время региональной недели был дан старт Всероссийской акции «Юные герои Великой Победы», приуроченной к 75-летию окончания Великой Отечественной войны. Ее цель заключается в том, чтобы рассказать подрастающему поколению о подвигах детей и подростков в годы войны и еще раз вспомнить страницы истории нашей страны. Мероприятия будут организованы в формате открытых уроков истории, классных часов, творческих встреч, презентаций.

Депутат Госдумы посетил Комплексный центр социального обслуживания населения РА, а также провел встречу с руководителем республиканской организации Всероссийского общества инвалидов Людмилой Рыспаевой. Были рассмотрены планы работы по дальнейшему взаимодействию.

Во время региональной недели Белеков принял участие в открытии ДШС в Манжероке, в сессии Госсобрания, праздновании Чага байрам, записи авторской передачи, посвященной народной алтайской песне – дьянар кожон. В завершение работы в республике он провел встречу с представителями ООО «Новый век Чуйского тракта», касающуюся организации выставки в Новосибирске, посвященной истории одной из красивейших автомобильных дорог России.

Пресс-служба депутата Госдумы И.И. Белекова

НА КОНТРОЛЕ УФАС

Не допустим экономического мародерства!

Ситуация на рынке реализации противовирусных препаратов и средств индивидуальной защиты по-прежнему актуальна, так как сохраняется высокий спрос на противовирусные лекарственные препараты и средства индивидуальной защиты, обусловленный не только заболеванием гриппом и ОРВИ, но и ситуацией с коронавирусной инфекцией.

Это послужило поводом для проведения в УФАС по РА «круглого стола» с участием органов исполнительной власти, контрольно-надзорных органов в сфере здравоохранения и представителей аптечных пунктов Республики Алтай, на котором участники всесторонне обсудили ситуацию в регионе. По итогам совещания ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля и рекламы УФАС по РА Чингиз Алексеевич КАНАКАЕВ ответил на наши вопросы.

— **Какова ситуация по реализации медицинских масок и противовирусных препаратов в Республике Алтай?**

— Согласно информации, предоставленной аптечными и медицинскими организациями региона, запасов медицинских масок в нынешних условиях эпидемиологической обстановки недостаточно. Продолжительностью действия медицинских масок составляет два часа, дневная норма - не менее четырех, соответственно, населением медицинские маски приобретаются в больших количествах.

Во многих частных аптечных пунктах, в сравнении с государственными, зафиксировано отсутствие медицинских масок. Например, в частных аптечных

пунктах муниципальных образований «Усть-Канский район», «Усть-Коксинский район», «Онгудайский район» нет медицинских масок.

Лекарственные препараты в аптечных пунктах, напротив, представлены в большом ассортименте и в различных дозировках, что свидетельствует об отсутствии дефицита.

— **В чем причина отсутствия медицинских масок в аптечных пунктах?**

— По информации аптечных организаций, поставщики не осуществляют поставку медицинских масок по причине их отсутствия. При том случаев создания искусственного дефицита аптечными и медицинскими организациями не установлено.

Стоит отметить, что аптечными организациями должен производиться весь спектр возможных действий по прекращению и недопущению как искусственного дефицита, так и установления завышенных цен. Нужно искать других поставщиков, у которых медицинские маски имеются в наличии, стараться закупать маски заранее - перед периодом сезонного заболевания населения гриппом и ОРВИ.

— **Есть ли случаи реально-го завышения цен на медицинские маски и противовирусные лекарственные препараты?**

— В связи с повышенным спросом в некоторых аптечных пунктах и медицинских организациях, осуществляющих фармацевтическую деятельность на территории

Республики Алтай, наблюдается рост цен на средства индивидуальной защиты.

В первую очередь это зависит от цены, установленной оптовыми поставщиками. Далее аптечные и медицинские организации устанавливают цену в зависимости от ситуации на фармацевтическом рынке и в целом от эпидемиологической обстановки в регионе. Также на розничную цену влияет экономическое положение самой аптечной организации.

По результатам мониторинга цен и наличия медицинских масок, проводимого УФАС по РА, можно сделать вывод, что средняя цена за одну медицинскую маску аптеками установлена в размере от трех до 18 рублей, и это при закупке в размере от 50 копеек до восьми рублей за штуку. Данный факт свидетельствует о росте цен в некоторых аптеках на 25%. Стоит отметить, что при нынешней эпидемиологической обстановке в регионе, а также в силу повышенного спроса на данный вид товара такая наценка на медицинские маски является допустимой.

Однако далеко не все розничные и оптовые сети оперативно направляют в надзорное ведомство данные ценообразования

на указанные товары. В связи с этим напоминаем, что за непредставление информации Алтайское республиканское УФАС России вправе привлечь юридическое лицо к административной ответственности по статье 19.8 КоАП РФ, предусматривающей штрафные санкции в размере до 500 тысяч рублей.

Вместе с тем УФАС по РА были выявлены случаи по установлению розничной цены гораздо выше, чем закупочная, в аптечных пунктах, расположенных на территории МО «Город Горно-Алтайск», «Майминский район». В настоящий момент Управлением принимаются меры, направленные на установление всех обстоятельств по данным фактам. В случае обнаружения фактов злоупотребления и недобросовестного рыночного поведения Управлением будут приниматься меры антимонопольного реагирования.

Также напоминаем вам, что при выявлении фактов роста цен на медицинские маски и противовирусные лекарственные препараты следует незамедлительно обращаться в Управление Федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай.

Н. ПАНОВА